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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Duque Bacelar 

realizada aos  dias do mês de do ano de 2023, as nove horas e um 

minuto no plenário Moacir Soares Viana, situado na avenida coronel 

Rosalino, S/N, Centro de Duque Bacelar, Estado do Maranhão, 

estiverem presentes na sessão os seguintes vereadores: José de 

Deus da Rocha, Weberth Marques Soares e Silva, Leojaime dos 

Santos Oliveira, Deusaniro Araújo Santos, Meirilandes Moraes 

Machado Castelo Branco e Carlos Alberto Teixeira da Silveira com 

ausências justificada dos vereadores  Francisco Ferreira do Rêgo 

Junior, Francisco Venicio Sousa de Alencar e Jose Junior Machado 

Aguiar. Pela Intercessão de São José e sob a proteção de Deus o 

senhor presidente José de Deus da Rocha declara aberta a sessão, 

e comunicou a pauta do dia que foi a votação das seguintes 

Indicações: Indicação N°006/2023, onde a Vereadora solicita do 

Executivo Municipal o pedido de um Auditório Público para 

população, de autoria da Vereadora Meirilandes Moraes Machado 

Castelo Branco. Indicação N°007/2023, onde o Vereador solicita do 

Executivo Municipal o pedido de Demolição e Construção de uma 

nova escola no Povoado Curralinho da Leonarda, de autoria da 

Vereadora Carlos Alberto Teixeira da Silveira. Indicação N° 

008/2023, onde o Vereador solicita do Executivo Municipal o pedido 

do Calçamento das Travessas da Benedito Bona, travessa 01(frente 

a casa do Manelinho), travessa 02(frente a casa do cabelereiro 

Josivaldo), travessa 03(frente a casa do pedreiro Bernardo Barba), 

travessa 04(frente a casa do Fernando da Bonsucesso), de autoria 

do Vereador Weberth Marques Soares e Silva, o senhor presidente 

solicitou a leitura da ata da sessão anterior e das indicações em 

pauta, ainda com a palavra ele ressaltou a importância de cada 

pedido que está sendo oficializado hoje, disse que gosta sempre de 

respeitar todos os companheiros de parlamento e ouvi-los em todas 
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as circunstância e repudia vereador que vai em grupo de WhatsApp 

falar mal do que não sabe, disse que ele sempre gosta de aplaudir o 

que é certo e repudiar o que é errado, em seguida convidou o a 

vereadora Meirliandes Moraes Machado Castelo Branco para se 

dirigir a tribuna, a mesma cumprimentou a todos, falou que seu 

pedido hoje é de um auditório no município, pois aqui se precisa de 

um espaço adequado para acontecer reuniões, palestras, atividades 

acadêmicas entre outros, disse que muitas vezes a Câmara é cedida 

por não ter este espaço, falou sobre o pedido do vereador Carlos 

Alberto que ele sabe a necessidade desta escola em sua região, 

sobre a indicação do vereador Weberth também é importante, disse 

que ontem em sua residência realizou o lanche para as mães da 

limpeza pública e que é a segunda vez que faz isso.   

Em seguida a palavra com o vereador Leojaime dos Santos 

Oliveira, o mesmo cumprimentou a todos, falou que acha muito 

viável a indicação da vereadora Meirilandes pois o auditório que 

muitas vezes é usado é do posto São José que é o maior que tem, 

falou sobre a indicação do Vereador Carlos Alberto que é muito 

importante para sua região pois a escola do Curralinho é escola polo 

que recebe alunos de muitas localidades, falou que é necessário a 

ampliação da escola, falou sobre a indicação do vereador Weberth 

que é importante, e que é necessário que a secretaria de obras inicie 

essas intervenções para melhorar a trafegabilidade das pessoas, 

manifestou seu voto a favor para todas as indicações. 

Em seguida a palavra com o vereador Carlos Alberto Teixeira da 

Silveira, o mesmo cumprimentou a todos, falou todos as indicações 

hoje em pauta tem sua importância, falou que ele é de poucas 

indicações, é mais de pedir verbalmente, mas hoje resolveu 

oficializar, disse que a escola do Curralinho é muito antiga, e 

necessita de outra, disse que na primeira gestão do Flavio a escola 

foi ampliada porém necessita ainda melhorar muito, pois ela abrange 
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alunos de muitos polos, até alunos de Buriti, e acredita que já está na 

hora de construir outra escola, sobre a indicação da vereadora 

Meirilandes é de grande necessidade para o município, sobre a 

indicação do vereador Weberth falou que é sempre bom a 

revitalização de ruas, agradeceu ao prefeito por está sempre 

procurando trazer recursos para o desenvolvimento do município. 

Em seguida a palavra com o vereador Weberth Marques Soares e 

Silva, o mesmo cumprimentou a todos, falou que hoje na casa  

legislativa tem três indicações, sendo uma de sua autoria, que vem 

sempre procurando melhorias para os bacelarenses, disse que com 

o calçamento dessas travessas irá melhorar muito a trafegabilidade 

da população, e na oportunidade aproveita e pedi para que o prefeito 

olhe para o bairro José Furtado que também está precisando, falou 

da indicação do vereador Carlos Alberto, e acha muito interessante 

pois é muito longe para os alunos se locomoverem para a sede, e 

com a construção de uma novo polo poderiam disponibilizar mais 

salas, sobre a indicação da vereadora Meirilandes disse que o 

município está precisando muito deste espaço para realizar eventos, 

palestras e entre outros, falou que ambas as indicações tem seu voto 

favorável, se solidarizou com a família dos buritienses que morrerem 

de acidente de transito. 

Em seguida a palavra com o vereador Deusaniro Araújo Santos, o 

mesmo cumprimentou a todos, falou que hoje está em pauta três 

indicações, falou que da indicação da vereadora Meirilandes é um 

grande pedido pois é uma necessidade do povo, e manifestou seu 

voto favorável, falou da indicação do vereador Weberth que já foi 

pedida várias vezes na tribuna da casa, e manifestou seu voto a 

favor, falou da indicação do vereador Carlos Alberto, que o povo 

daquela região precisa desta escola pois é muito longe para eles 

virem até a sede, e espera que todos os pedidos sejam atendidos 

pelo executivo. Em seguida o senhor presidente colocou em votação   
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Indicação N°006/2023, onde a Vereadora solicita do Executivo 

Municipal o pedido de um Auditório Público para população, de 

autoria da Vereadora Meirilandes Moraes Machado Castelo 

Branco. Indicação N°007/2023, onde o Vereador solicita do 

Executivo Municipal o pedido de Demolição e Construção de uma 

nova escola no Povoado Curralinho da Leonarda, de autoria da 

Vereadora Carlos Alberto Teixeira da Silveira. Indicação N° 

008/2023, onde o Vereador solicita do Executivo Municipal o pedido 

do Calçamento das Travessas da Benedito Bona, travessa 01(frente 

a casa do Manelinho), travessa 02(frente a casa do cabelereiro 

Josivaldo), travessa 03(frente a casa do pedreiro Bernardo Barba), 

travessa 04(frente a casa do Fernando da Bonsucesso), de autoria 

do Vereador Weberth Marques Soares e Silva, onde ambas foram 

aprovadas por unanimidade dos presentes. Não havendo nada mais 

a ser tratado o senhor presidente encerrou a sessão. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Duque Bacelar em 02 de Junho de 

2023.  

 

 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 


